



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоится открытие скульптуры «70 лет Великой Победы»



В преддверии празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне на территории административного здания следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю состоится торжественное открытие скульптуры «70 лет Великой Победы» в память о подвиге советского народа, победившего в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.

Идея создания скульптуры принадлежит руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю генерал-лейтенанту юстиции Сергею Дубровину. Автор работы – молодой скульптор Иван Кисличенко.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

Монумент представлен в виде осколков памяти, которые собираются воедино, в общий монолит, изображающий один из главных символов Победы - пятиконечную звезду, обрамленную георгиевской лентой.

Проект полностью финансируется за счет личных средств руководства и сотрудников следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю, которые таким образом хотят увековечить память всех тех, кто положил свои жизни во имя свободы и независимости нашей страны, подвигнуть молодое поколение к воспитанию чувства патриотизма, свершению новых подвигов во имя и во благо Отечества.

Несомненно, это событие войдет в историю не только следственного управления, но и всего Ставропольского края.

30 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/folder/901156/item/921276>